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Sloboda, radosť a zábava z jazdy: BMW a MINI Driving Experience 
pre ľudí s telesným postihnutím. 
 
Novo navrhnutý tréning bezpečnej jazdy (Safety Training) so 
špeciálne upravenými vozidlami sa začína v júli 2021, rezervovať sa 
dá už teraz. Hodiny teórie aj praktické jazdné cvičenia v modeli MINI 
John Cooper Works ako aj v obzvlášť športových modeloch značky 
BMW pod vedením profesionálnych inštruktorov. 
 
Mníchov. Program BMW a MINI Driving Experience rozširuje svoju ponuku a teraz zahŕňa 
aj tréning bezpečnej jazdy pre ľudí s fyzickým postihnutím. Od júla 2021 pribudne do 
ponuky program orientovaný na jazdu pod vedením vyškolených inštruktorov a v špeciálne 
upravených modeloch značiek BMW a MINI. Výber vozidiel jasne naznačuje, že dôležitú 
rolu hrá nielen tréning bezpečných a sebavedomých reakcií na rôzne dopravné situácie, ale 
aj troška zábavy. K dispozícii je model MINI John Cooper Works (kombinovaná spotreba: 
7,1 - 6,8 l/100 km podľa WLTP, 7,1 - 6,9 l/100 km podľa NEDC; kombinované emisie CO2: 
161 - 155 g/km podľa WLTP, 163 - 158 g/km podľa NEDC) ako aj obzvlášť športové 
modely značky BMW. V programe sú praktické jazdné cvičenia, ktoré zahŕňajú brzdenie, 
vyhýbacie manévre, slalomovú jazdu v ideálnej stope a driftovanie kontrolovaným 
pretáčavým šmykom v zákrutách. 
 
„Šoférovanie je istá forma sebaurčenia, čiže aj istý druh slobody,” hovorí inštruktorka 
Bettina Schmidt-Kiendl, ktorá je sama na invalidnom vozíku a intenzívne pomáhala pri 
tvorbe nového tréningu bezpečnej jazdy. „Týmto novým programom chceme dať ľuďom s 
porovnateľným postihnutím radosť či zábavu z jazdy, ktorú ja zažívam každý deň.” Aby to 
bolo možné dosiahnuť, tréningové vozidlá boli upravené tak, že sa dajú pohodlne riadiť 
ručne. Obe ruky môžu celý čas zostať na volante. Pridaný kruh na volante sa používa na 
akceleráciu. Hneď vedľa neho je špeciálna brzdová páka. Vďaka týmto modifikáciám je s 
trochou praxe možné sebavedome a športovo popreháňať po tréningových plochách MINI 
John Cooper Works s výkonom 170 kW (231 k) aj BMW M3 Competition Sedan 
(kombinovaná spotreba 9,8 l/100 km podľa WLTP, kombinované emisie CO2: 224 - 223 
g/km podľa WLTP), ktoré poháňa radový šesťvalcový motor s výkonom 375 kW (510 k). 
 
Tréning bezpečnej jazdy pre ľudí s postihnutím je celodenné podujatie. Ako všetky tréningy 
bezpečnej jazdy z programu BMW a MINI Driving Experience, aj tento je rozdelený na 
teoretickú a praktickú časť. Na začiatok inštruktori vysvetľujú účastníkom dôležité základy 
fyziky jazdy a oboznamujú ich s upravenými vozidlami. Okrem iného ukazujú optimálnu 
polohu sedadla aj volantu pre bezpečnú a športovú jazdu. Potom nasledujú praktické 
cvičenia s MINI John Cooper Works, novým BMW M3 Competition Sedan a s ďalšími 
súčasnými modelmi. 

http://www.bmwgroup.com/
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Ideálne podmienky pre intenzívny tréning bezpečnej jazdy poskytuje BMW a MINI Driving 
Academy v meste Maisach blízko Mníchova. Tu sa účastníci učia ovládať svoje vozidlo 
pokojne a zručne a to dokonca aj v prekvapivých situáciách. Na rôznych jazdných 
povrchoch trénujú brzdenie a vyhýbacie manévre ako aj zmenu jazdného pruhu bez 
spomalenia. V rozsiahlom areáli sa nachádza okrem slalomovej dráhy aj okruh a kruhové 
plochy na precvičovanie vysoko dynamickej jazdy s kontrolovaným pretáčavým šmykom. 
Okrem nadobudnutia maximálnej bezpečnosti a sebadôvery za volantom si účastníci užijú 
aj zvýšenú radosť z jazdy počas driftovacích manévrov v športových zákrutách. 
 
Program BMW a MINI Driving Experience ponúka široký výber tréningových kurzov pre 
vodičov a áut aj motocyklov navrhnutých tak, aby zlepšovali individuálne jazdné zručnosti.  
Na výber sú najrôznejšie kurzy od bezpečnej jazdy pre vodičov-začiatočníkov až po 
tréningy jazdy v zime a na pretekárskych okruhoch pre profesionálnych vodičov. Táto 
ponuka, ktorá tu je od roku 1977, je dôležitým prínosom spoločnosti BMW Group k 
zvyšovaniu bezpečnosti na cestách. Tréningové kurzy pod vedením profesionálnych 
inštruktorov sú momentálne v ponuke vo viac ako tridsiatich krajinách po celom svete. 
Jazdí sa na aktuálnych modeloch značiek BMW, MINI a BMW Motorrad. 
 
Všetky informácie o nových tréningoch bezpečnej jazdy pre ľudí s postihnutím nájdete na 
stránke: 
http://bmw-drivingexperience.com/en/trainings/bmw-driving-experience/bmw-academy-
experience/safety-training-fpwd.html 
 
 
 
  
Kontakt: 
 
BMW Slovenská republika 
Milan Stupka 
Corporate Communications Manager 
Mobil: 00 421 903 28 34 97 
E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 
www.press.bmwgroup.com/slovak 
 
Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com/slovak 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

http://bmw-drivingexperience.com/en/trainings/bmw-driving-experience/bmw-academy-experience/safety-training-fpwd.html
http://bmw-drivingexperience.com/en/trainings/bmw-driving-experience/bmw-academy-experience/safety-training-fpwd.html
http://www.press.bmwgroup.com/slovak
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YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
 
Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú stanovené podľa 
európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase typového schválenia. Namerané hodnoty sú 
na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený 
rozsah hodnôt zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je určený 
výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje údaje o všetkých modeloch 
nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v každom predajnom mieste. 
 
BMW Group 
 
BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad 
najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho ponúka 
aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group prevádzkuje 31 
výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so zastúpeniami vo viac 
ako 140 krajinách. 
BMW Group zaznamenal v roku 2020 celosvetový predaj viac než 2,3 mil. osobných 
automobilov a viac než 169 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2020 činil zisk pred 
zdanením 5,222 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 98,990 miliardy eur. BMW 
Group k 31. decembru 2020 zamestnával po celom svete 120 726 spolupracovníkov. 
Úspech BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a zodpovednom konaní. 
Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť stratégie 
spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca. BMW Group sa vždy vyznačoval 
komplexnou produktovou zodpovednosťou a významným prístupom k ochrane zdrojov. 
 
BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 
 
BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre 
dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na 
slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: 
Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 
Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 
Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 
Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 
Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v 
Bratislave. 
Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach. 
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Štyria predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej Bystrici, Košiciach a 
v Žiline. 
 
BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 
Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 
 
Pridanou hodnotou priameho zastúpenia spoločnosti BMW Group, ktorá 1. júla 2021 
oslavuje 15 rokov svojho pôsobenia na slovenskom trhu prostredníctvom spoločnosti 
BMW Slovenská republika, je vyššia kvalita poskytovaných služieb. Zákazníci tak majú 
lepší prístup k objednávaniu a ku konfigurácii vozidiel, k lepšej podpore ako aj k ponukám, 
ktoré pružnejšie, precíznejšie a lepšie dokážu reagovať na špecifické potreby slovenských 
zákazníkov. Výhodou je aj priama komunikácia medzi slovenským zastúpením a centrálou 
v Mníchove, čo vedie k lepšiemu, transparentnejšiemu a vhodnejšiemu procesu 
rozhodovania bez ďalšieho medzistupňa. 


